

2026/2/1 下午 04:33:30

## 福遍教會中文學校與福遍縣長辦公室合辦2024春節園遊會

#龍年龍擡頭

休士頓中文學校聯誼會

活動時間：2024-02-24

龍年龍抬頭，一年之始元宵佳節當天在糖城廣場迎來了第一次由福遍現菌長辦公室，糖城廣場和福遍教會中文學校聯合主辦的2024年春節園遊會！當天艷陽高照吸引許多中外人士前來在諾大的廣場中觀賞表演，包括舞獅及福遍教會中文學校學生表演的相聲，及恭喜恭喜和童年兩首歌曲以及由學校美籍學生表演的功夫節目。現場掌聲不斷！

這次有三十個左右的攤位共襄盛舉，販賣台灣美食、小飾品及新年應景禮品，並有摺紙、踢毽子、寫春聯等台灣文化攤位，兒童遊樂區則由福遍教會中文學校高中生及老師負責，十餘位義工在豔陽下揮汗帶孩童們玩遊戲，乘坐小火車和享用棉花糖、爆米花，引起了排隊人潮！

當天福遍現郡長 KP GEORGE 法官、密蘇里市市長及密蘇里市、史坦福市和糖城多位市議員也來同慶春節，休士頓經文處蕭伊芳處長及華僑文教中心王盈蓉主任亦在緊湊的行程中專程趕來慶賀致詞。此次園遊會承蒙僑委會贊助兒童節目費用，幫助本校拓展校務，由衷感激！園遊會從早上11點開始一直到下午3:30才圓滿結束。



學生演唱中文歌曲

2026/2/1 下午 04:33:30

## 福遍教會中文學校與福遍縣長辦公室合辦2024春節園遊會

#龍年龍擡頭

休士頓中文學校聯誼會

活動時間：2024-02-24



介紹台灣摺紙藝術



很受歡迎的小火車